
■ 適合車種/年式

車　種 年　式 型　式

色 クリック数

■ 品番

備　考

ストローク量

15mm

15mm

15mm

備　考

1クリックで0.5mm移動

1クリックで0.5mm移動

1クリックで0.5mm移動

BLK

RED

GLD

品　番

5 10 15

アジャスターを反時計回りにいっぱいに回した位置/最弱

硬い柔らかい
(時計回り)(反時計回り)

20 25 30

ノーマル位置
クリック数

プリロードアジャスター取扱説明書

30

30

30

スプリングの荷重の調整位置が左右で異なる場合は、走行安定性を失い事故につながる恐れが
あります。アジャスターの調整は最弱より左右同じクリック数になるように調整してください。
アジャスターの「最弱位置よりも手前」「最強位置よりも奥」には回さないでください。
アジャスターが固着し、回らなくなる危険性があります。

注　意　事　項（共通事項）

ご使用になる前に必ずお読みください。また本書は製品を破棄するまで大切に保管してください。

1)メンテナンススタンド等を使用してフロントホイールを浮かせます。
　左ハンドルバーよりバーエンド・スイッチ・クラッチレバー等を外し、ハンドルを取り外します。
　※作業は片側づつ行なってください。
2)トップブリッジのフォーククランプボルトを緩め、フロントフォークのトップキャップを下側に押し付けながら
　クリップを取り外します。

BLK GLDRED

① ②

③ ④ ⑤

■取り付け手順（取り付け例：NINJA250R）

22675101

22675201

22675301 

国内仕様
国内仕様

NINJA250R

NINJA250

NINJA250 

08-12

13-17

13-17

EX250K

EX250M

EX250L
国内仕様/ABS仕様

4)プリロードアジャスター本体にＯ-リングを取り付けます。

　※Ｏ-リングは新品を使用してください。(別途必要 / KAWASAKI純正品番：92055-1384　x2個）
5)プリロードアジャスターよりトップキャップとノブを取り外し、プリロードアジャスター本体をフロントフォーク
　に押し込みクリップで固定します。

3)フロントフォークを装着したままトップキャップを取り外します。

⑥

ノブ

イモネジ

トップキャップ

本体

クリップ

キャップ　

プリロードアジャスターを装着する場合、純正ハンドルでは装着できません。
別途フロントフォークが貫通するタイプのハンドルキットが必要です。
※推奨：ACTIVE　セパレートハンドルキット　品番：50970001
装着するバンドルによってはアジャスターノブが回しにくい場合があります。

注　意　事　項（NINJA250系）

インナーチューブ

トップキャップ

6）プリロードアジャスター本体にトップキャップを取り付けます。（締め付けトルク：13Ｎm)
7）プリロードアジャスター本体にノブをイモネジで取り付けます。（締め付けトルク：1.4Nm）※NINJA250系のみ
　 ※推奨：ボルトにネジロックを塗布してください。（低強度推奨）
8）ハンドル及びトップブリッジのクランプボルトを規定トルクで締め付けてノブが回ることを確認し
   右側も同様に交換します。
注）トップキャップは、締めこむとクリップを広げて固定されます。トップキャップとインナーチューブに
     0.3ｍｍほどの隙間が出来る構造となってます。
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